

Всем привет, вот и настала пора, когда можно, стоя в строю, немного расслабить коленку и допустить элементы нарушения спортивного режима в стиле тов.Гомера «Весело весь мы тот день до вечернего позднего мрака / Ели прекрасное мясо и сладким вином утешались» (Одиссей). Так вот, состоялись-прошли заявленные пять этапов Кубка Северных городов по гонкам лыжным, последний традиционно в городе Североуральске, смотрите еще раз протоколы + общий зачет по Кубку, если кто углядит недопрыгивание/перепрыгивание очков по своим позициям, прошу телеграфировать сюда laptey151@gmail.com , через пару тройку-недель при отсутствии замечаний имена чемпионов будут озвучены, и далее уже по протоколу дальнейшие наградные процедуры. В приложении смотрите некоторые фотокарточки с Североуральского этапа от мастера фокусного расстояния Константина Ловкова, ну и до приглашения на старт Летнего сезона неустанно поддерживайте во главе угла, календаря и повестки дня предняпряженный лыжный энтузиазм тире оптимизм на кронштейнах зимнего и закладных летнего сезона КСГ, пока все, всем спасибо и до переключки - ал